' maBHEIN TEXHOJIOT

IlepeyeHb OCHOBHBIX JA€TAJIEH U V3JI0B

py0aHKa py4yHOro sJjaekrpudeckoro P9-900 (II penakuus)

Kynpsmos JLA.

Y1Bepxaaro
TexHuyecku TUpeKTop

Slkosies I'.B.
“© 2008r.

Ilo3. | HaumeHoBanue Ko 23 | Koxyx peMHs 1
1 Kprimxka pydaxu 1 24 | BunT (camopes) 4x14 3
2 Brynka noBopoTHas 1 25 | Hopmmmnuuk 6000ZZ 1
3 Kopnyc pyuku 1 (80100, 10x26x8)

4 [kana 1 26 | Sxopb 1
5 [Taii6a 1 27 | Hommmnauk 608 ZZ 1
6 OpuenTtup 1 (80018, 8x22x7)
7 Ormopa perynsropa 1 28 | BunT (camope3) 4x60 2
8 Mapuxk (2,5) 1 29 | lpyxunHas maiiba 2
9 [Mpyxuna (3x9.5x0.4) 1 30 | Hlaiiba 2
10 Kopmryc pybanka 1 31 | Jnagpparma 1
11 [Mpyxuna 1 32 | Cratop 1
(19.7x44.2x2.5) 33 | Tabnnuka 1
12 Ornopa noiBH>KHAs 1 34 | IlmactuHa 1
13 Onopa HenogBMXKHAS 1 IPHKMMHAsS
14 Bunat M5x12 4 35 | Bunt (camopes) 4x14 2
15 | [lnaHka OrpaHUYHUTEIsS | 36 | Konyiencarop 1
LITyOUHBI 37 | Hpoccens 1
16 Creu. BUHT M5 1 38 | Bunt (camopes) 4x14 3
17 [IxuB BegOMBII 1 39 | Kpbllika pyKosITKU 1
(60JBIII0H) 40 | BeIkarogarenb 1
18 ®pe3a B cOope | 41 | DuexTpouHyp 1
18.1 | Ocsw 1 42 | TpyOka 3ammrtHas 1
18.2 IMoaumunuuk 6277 43 KpOHHITeﬁH IS 1
(7x22x7) 1 HalpasJsFoLel

18.3 | bapaban 1 44 | Cneu BuHT M5 1

18.4 | Hox 2 45 | Cnen BunT M5 1

18.5 | BuHT ycTaHOBKH 4 46 | HapanensHas 1

HOKeH HAIPABIISFOLIAS
18.6 | ITpwxum HOxXa 2 47 | llleTkoepxarennb 2
18.7 | bont M5x8 6 48 | Berasxa >
18.8 | Iogmumnuuk 6000ZZ 1 49 | Illerxa >
(80100, 10x26x8) 50 | ®nanen bapabana 1
18.9 | OcHoBaHue HOXa 2 51 | Bunr (camopes) 4x12 3
" pes
19 | dnancu feBli I 52 | Tpysuna (9x7x1.25) | 1
20 [Hxus Bepymuit ! 53 | KoXyX MOJBHKHBIHI 1
(MaJbIit) 4 1o 22
rpaXXaACHHUE 1
21 Bunr (camopes) 4x14 55 | BunT (camopes) 4x14 3
22 PemeHb 1
MHxeHep - KOHCTPYKTOP ITerpos B.T.




